

වසර 116කට පසු විනාශට වාර්තාගත හිමපනායක



වසර 116කට පසු විනාශට වැඩිම ගිමපනායක පසුගියදා වාර්තා විය. නැගෙනහිර විනාශට ඇද හැලුණු මේ ගිමපනායකයෙන් එම පළාතේ අගනුවර ලෙස සැලකෙන ජෙනරාල් නුවර සමුපුරාණයෙන්ම වැඩි ගිමපනායකය, එය අගම වස්සන් තරම් සනාකමකින් යුතු බවත් එරට මාධ්‍ය වාර්තා කළේය. මීට පෙර මෙවැනි දරුණු ගිමපනායකක් සිදු වී ඇත්තේ 1905 වසරේදී මිංගුවා ප්‍රාන්තයේ බවත් එරට මාධ්‍ය

වැඩිදුරටත් වාර්තා කළේය. දරුණු ගිමපනායක හේතුවෙන් විනාශට ආසන්න මොංගෝලියාවේ පුද්ගල මරණයක් ද වාර්තා වී තිබේ. තවත් 5,600කට ආසන්න පිරිසක් අවනැන් වී ඇතැයි ද වාර්තා වේ. මේ අවදානම් තත්ත්වය ජනතාවට අවබෝධ කර දීමට මොංගෝලියාවේ සහ නැගෙනහිර විනාශේ ගිමපනායක සම්බන්ධව රතු නිවේදන 27ක් දැනටමත් නිකුත් කර ඇති අතර, එය ගිමපනායක සම්බන්ධව එරට නිකුත් කළ වැඩිම රතු නිවේදන ප්‍රමාණය ලෙසත් වාර්තා වේ. නැගෙනහිර විනාශේ ඇතැම් පළාත්වල උණුසුම්ව සාන් 14ක් තරම් පහත වැටී ඇති අතර, අධිවේගී මාර්ග සියල්ල ගිමෙන් වැසී ගොස් තිබේ. බොහෝ නගරවල බස්රථ සහ දුම්රිය ධාවනය නැවත දැනුම් දෙන තුරු අවලංගු කර ඇත.

දිනකින් දූෂණය කරන බවට තර්ජනය කළ පුද්ගලයකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇතැයි බිබිසි පුවත් සේවය වාර්තා කළේය. එම පුද්ගලයා මේ තර්ජනය සිදු කර ඇත්තේ විස්සයි20 ලෝක කුසලාන තරගාවලියේදී ඉන්දීය පිල අසාර්ථක වීම හේතුවෙන් බවත් වැඩි දුරටත් වාර්තා වේ.



තර්ජනය කළ පුද්ගලයා පෙරේදා ඉන්දියාවේ හයිදරාබාද් නුවර දී අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර, ටීවීටීව් වෙබ් අඩවිය ඔස්සේ ඔහු විරාට කෝලීට සහ බිරිඳ බෝලිවුඩ් සිනමා නිලි අනුක්‍රමණයක් ඔබ්බට මේ තර්ජනය කර ඇතැයි හයිදරාබාද් පොලීසිය සඳහන් කළේය. අත්අඩංගුවට පත් වූයේ 23 හැවිරිදි හයිදරාබාද් නුවර පදිංචිකරුවෙකි. ඔහු අත්අඩංගුවට ගනු ලැබුවේ කෝලීගේ කළමනාකරු වියින් පොලීසියට කරනු ලැබූ පැමිණිල්ලකට අනුවය.

රජයට එරෙහිව හරවි බසින් පාඩමක් විපක්ෂය ජනතාවට බිහි කළේය

උද්ධමනය සහ රටේ විරැකියාව වර්ධනය වීම සම්බන්ධව පාකිස්තානයේ විපක්ෂය නැවතත් ඉම්රාන් ඛාන්ගේ නායකත්වයෙන් යුතු රජයට දෝෂාචෝදනය කර ඇත. පාකිස්තාන මුස්ලිම් ලීගයේ (නවාස් පාර්ශ්වය) දේශපාලන නායකයන් අවධානය කර ඇත්තේ වත්මන් රජය දැන් සම්පූර්ණ නිවාඩුවක් ගත යුතු බවකි. රට ප්‍රජාතන්‍යට ඇද දැමීමට වගකිව යුතු වන්නේ පාකිස්තාන රජයට එරෙහිව රට පුරා දීපව්‍යාජන විරෝධතා පවත්වන ලෙසත්, එම විරෝධතාවලට සහභාගි වීමට තම නිවාස-වලින් පිටතට පැමිණෙන ලෙසත් එරට විපක්ෂය මහජනතාවගෙන් ඉල්ලා සිටී බව පාකිස්තාන මාධ්‍ය වාර්තා කළේය. ආර්ථික ව්‍යවසායය හා විරැකියාව හේතුවෙන් රට සහ ජාතිය දඬුවම් විදීමට සිටින බවට අවධාරණය කරන පාකිස්තාන නවාස් මුස්ලිම් ලීගය ඉම්රාන්ගේ ප්‍රතිපත්ති හේතුවෙන් දුප්පතුන් පමණක් නොව ධනවත් පන්තිය ද පීඩාවට පත්ව ඇති බවය. පාකිස්තානය යළි ගොඩ ගැනීමට දුෂ්කර කාර්ය භාරයක් කළ යුතුව ඇතැයි ද, දක්ෂ හා අවංක කණ්ඩායමක් අවශ්‍ය වී ඇතැයි ද පාකිස්තානයේ ප්‍රධාන විපක්ෂය වැඩි දුරටත් ප්‍රකාශ කර ඇත.

ආරක්ෂා විනාශට අනතුරු ඇඟවූයේ

තම රට ආක්‍රමණය කිරීමට විනය සුදුසුම වන ඕනෑම අවස්ථාවක තායිවානයේ ආරක්ෂාව වෙනුවෙන් අමෙරිකාව සහ තවත් කලාපීය රටවල් ඉදිරිපත් වනු ඇතැයි තායිවාන ජනාධිපතිනිය චීනායි ඉන්ග් චෙන් විශ්වාසයෙන් පසුවන බව විදේශ මාධ්‍ය වාර්තා කළේය. සිව්වන වන පුවත් සේවය සමග සම්මුඛ සාකච්ඡාවකට එක්වෙමින් තායිවාන ජනාධිපතිනිය කියා සිටියේ සිය රටේ ස්වාධීනත්වය ආරක්ෂා කිරීම සම්බන්ධව දැනටමත් අමෙරිකාවේ අවධානය යොමු වී ඇති බවය. 'තායිවානය හුදකලා භූමියක් නෙවෙයි. අප ප්‍රජාතන්ත්‍රවාදී රටක්. අප නිදහසට ගරු කරනවා. අප සාමයට ප්‍රිය ජාතියක්. එවැනි වටිනාකම් අප බොහෝ රටවල් සමග බෙදා හදා ගනිමු. සිටින්නේ. කලාපීය වශයෙන් හා අන්තර්ජාතික වශයෙන් අප සියලුදෙනාම එකමුතුව සිටිනවා.' ඇය සිව්වන වන පුවත් සේවයට වැඩි දුරටත් ප්‍රකාශ කර ඇත. පසුගිය කාලය පුරා වින වගුවන් ප්‍රහාරක යානා තායිවානයේ ඉවත් සීමා උල්ලංඝනය කළ අවස්ථා රැසක් වාර්තා වූ අතර, එරට මාධ්‍ය වාර්තා කළේ මෙවැනි තත්ත්වයක් මත ඕනෑම මොහොතක විනය විසින් තායිවානය ආක්‍රමණය කිරීමට ඉඩ ඇති බවය.

මලාලාගෙන් ඉම්රාන්ට දෝෂ

පාකිස්තානයේ වත්මන් දේශපාලන අර්බුදය සම්බන්ධව අන්තර්ජාතික අවධානය යොමු වී ඇති අතර, එරට තනනම් කරන ලද දේශපාලන පක්ෂයක් වන ඩෙමොක්‍රැටික් ජී ජෙබ්බේට් පක්ෂයේ ඇතැම් පාර්ශ්ව සමඟ එරට රජය සාකච්ඡා පැවැත්වීම මතභේදයට කුඩු දී ඇතැයි වාර්තා වේ. පසුගිය දින ගණනාවක සිට එරට විවිධ පළාත්වල එම පක්ෂයේ ක්‍රියාකාරීත්වය විසින් සිදු කරනු ලබන උද්ඝෝෂණ හේතුවෙන් පාකිස්තානයේ ජන ජීවිතය ද දැඩි ව්‍යාකූලත්වයට පත්ව ඇතැයි වාර්තා වේ.



මසක ඇතුළත කාශ්මීරයේ කෘත 44ක්



වසර 2019 දී ජම්මු කාශ්මීර ප්‍රාන්තයේ ස්වාධීන පාලනයක් ස්ථාපිත කරමින් ඉන්දියාවේ ආණ්ඩුක්‍රම ව්‍යවස්ථාවේ 370 වගන්තිය සංශෝධනය කිරීමෙන් පසු මේ වසරේ ඔක්තෝබර මාසය මෙතෙක් වැඩිම ප්‍රවණිත ක්‍රියා වාර්තා වූ මාසය බවට පත් වී ඇතැයි එරට මාධ්‍ය වාර්තා කළේය. ගත වූ ඔක්තෝබර මාසයේදී එම ප්‍රාන්තයේ සානත 44ක් සිදු වී ඇතැයි ද, එහි වැඩිදුරටත් සඳහන් වේ. වාර්තා වූ සානත අතරට හමුදා මරණ 19ක් සහ සිවිල් මරණ 13ක් ඇතුළත් වී තිබේ. දකුණු කාශ්මීරයේදී ඔක්තෝබර 1 වැනිදා පාකිස්තානය කේන්ද්‍ර කරගත් ලක්ෂ්නර් ඊ ටයිබා සංවිධානයේ ප්‍රහාරයකින් එම ප්‍රාන්තයේ හමුදා සොළහකු සහනයට ලක් වී ඇති අතර, ඉන් ආරම්භ වූ සානත රැල්ල නැදෙන තවක් කුකරුවන්ගේ ප්‍රහාරයකින් සිවිල් වැසියන් දෙදෙනකු ශ්‍රීතනර් ගි සානතයට ලක්වීමෙන් පසු ඉදිරියට ඇදී ගිය බව ඉන්දීය පුවත්පත් වාර්තා කළේය. ඊට දින දෙකකට පසු කාශ්මීරයේ කීර්තිමත් ව්‍යාපාරයක ඇතුළත් තවත් පුද්ගලයන් නිදෙනකු සානතයට ලක් වූ බවත්, ඔක්තෝබර 7 වැනිදා රජයේ පාසල් ඉරුවන් දෙදෙනකු සානතයට ලක් වී ඇති බවත් වාර්තා වේ.

ඊශ්‍රායලය සහ ඉන්දියාව ත්‍රස්තවාදයට එරෙහිව ඇතිවැඩ ඔරුදා

ත්‍රස්තවාදයට සහ අන්තවාදයට එරෙහිව සටන් කිරීමේදී ඉන්දියාව සමඟ සහයෝගයෙන් යුතුව කටයුතු කරන බව ඊශ්‍රායලයේ නව ඉන්දීය නියෝජිත නාමිඞ් ගිලෝන් ප්‍රකාශ කර තිබේ. මේ දේශපාලන ත්‍රස්තවාදයේ හේතුව බවට පත්වී ඇතැයි ද ඔහු සඳහන් කළ බව ඉන්දීය මාධ්‍ය වාර්තා කළේය. එවැනි තත්ත්වයක් මත ත්‍රස්තවාදය තුරන් කිරීමට ඊශ්‍රායලය සහ ඉන්දියාව එක්ව කටයුතු කළ යුතුව ඇතැයි ද ඔහු ප්‍රකාශ කර තිබේ. ත්‍රස්තවාදයට

එරෙහිව සටන් කිරීමේදී ක්‍රමවේදයන් සහ හැසිරුම් වර්ධනය කරගන්නා බවත්, එය පොදුවේ සෙසු රටවල් සමඟ විශේෂයෙන් ඉන්දියාව සමඟ බෙදා ගැනීම සතුටට කරුණක් බවත් ඊශ්‍රායලයේ ඉන්දීය නියෝජිතවරයා පෙන්වා දී තිබේ. ත්‍රස්තවාදය වැනි ගෝලීය ගැටලුවලදී එක්ව කටයුතු කිරීමෙන් තර්ජනය මැඩ පවත්වා අභියෝගය ජය ගැනීමට පසුබිම සාක්ෂි වනු ඇති බවත් ඔහු වැඩි දුරටත් ප්‍රකාශ කර ඇත.

සියපත ඊතනේ සහ ඉහත සේවාවන් ඉටු කළ ආනන්ද මෙහෙය මහ නාමිඞ්පාණන් වහන්සේගේ ජීවමාන පිළිරුව තාලන්දා ගුරු - සිසු අයිතියට



කොළඹ නාලන්දා විද්‍යාලයේ දියුණුව සහ අභිවෘද්ධිය වෙනුවෙන් අපමණ වශයෙන් ඉටු කරන, 'අපේ අරමුණු නාලන්දාවේ ප්‍රගතියයි' මෙහෙය මහ නාමිඞ්පාණන් වහන්සේගේ ජීවමාන පිළිරුව තාලන්දා ගුරු - සිසු අයිතියට පත් කෙරුණි. නාලන්දාව අද තිබෙන ස්ථානයට ඔස්සා නාමිඞ්පාණන් වහන්සේගේ, ධර්මයෙන් දේශනා කරමින් ආනන්ද මෙහෙය මහ නාමිඞ්පාණන් වහන්සේ විසින් අති මහත් සේවාවක් නාලන්දාවට සිදු කරන ලදී.

මෙරට ප්‍රමුඛම මූල්‍ය ආයතනයක් වන 'සියපත ඊතනේ' ආයතනය තම ආයතනික වගකීම් වෙත දැඩි අවධානයක් යොමු කරමින් දැනටමත් කෙරුණු සමාජ සුබසාධක වැඩසටහන් මාලාවේ නවතම වැඩසටහන ලෙස රට පුරා පාසල් සහ පොලීස් ස්ථානවල යටිතල පහසුකම් තහාසිටුවීමේ සමාජ සහකාරක ව්‍යාපෘතියක් ආරම්භ කර තිබේ. මෙහි නවතම වැඩසටහන හඟුවන තරණය කේන්ද්‍ර කර ගනිමින් ක්‍රියාත්මක වූ අතර, එහි දී පළමුවෙන් ම හඟුවන, අඛණ්ඩවල ගාත්ත රෝගීන් ප්‍රාථමික විද්‍යාලය වෙත අභ්‍යන්තර සන්නිවේදන පද්ධතියක් ලබා දීම සහ පාසල් තාම පුරවැදි අලුතින්ම සකස් කර ස්ථාපනය කිරීම සිදු කෙරුණි. අඛණ්ඩවල ගාත්ත රෝගීන් ප්‍රාථමික විද්‍යාලය සිසු සිසුවියන් 700ක් පමණ අධ්‍යාපනය ලබන පාසලක් වන අතර, එම පාසල වෙත සිදුකෙරුණු පරිත්‍යාග මගින් සිසුන්ගේ අධ්‍යාපන කටයුතු සහ විෂය බාහිර ක්‍රියාකාරකම් දිරිමත් කිරීම සියපත ඊතනේ ආයතනයේ අපේක්ෂාවය.

සියපත ඊතනේ ආයතනය මගින් දියත් කළ මේ සුවිශේෂ සමාජ සහකාර වැඩසටහන පිළිබඳ එම සමාගමේ කළමනාකාර අධ්‍යක්ෂ ආනන්ද සෙනෙවිරත්න මහතා විසින් මෙලෙස අදහස් පල කරන ලදී. 'කොවිඩ් 19 වසංගත තත්ත්වය අපේ රටේ දරුවන්ට දැඩි ලෙස බලපා තිබේ. ඒ නිසා ම දරුවන්ට යම් දිරිමත්වීමක් ලබා දීමෙන්, අධ්‍යාපනය සඳහා සුදුසු පසුබිමක් නිර්මාණය කිරීම වෙනුවෙන් අප මේ ව්‍යාපෘතිය ආරම්භ කළා. දරුවන්ගේ අධ්‍යාපන කටයුතු ආර්ථිකව කර ගෙන යෑම සඳහා ඔවුන්ට අවශ්‍ය පහසුකම් ලබා දිය යුතු බව අප විශ්වාස කරනවා. ඒ නිසා ම අප මේ රටේ අභ්‍යන්තර පරපුර අදිරි ගන්වමින්, ඔවුන්ගේ අධ්‍යාපනය තහාසිටුවීම මේ සුවිශේෂ සමාජ සහකාරක වැඩසටහන මගින් පහසුකම් සැලසුවා.' හඟුවන පොලීසිය වෙත සිදු කරන ලද පරිත්‍යාගය පිළිබඳ අදහස් දැක්වීමෙන් සෙනෙවිරත්න මහතා මෙසේ ද පැවසුවේය. 'සියපත ඊතනේ සියන්ගේ සමාජයේ දියුණුව සහ ආරක්ෂාව ගැන දැඩි අවධානයකින් යුතුව කටයුතු කරන ආයතනයක්, ඒ නිසාම හඟුවන ප්‍රදේශයේ ජනතාවගේ ආරක්ෂාව වෙනුවෙන් මේ පරිත්‍යාග සිදු කිරීමට ලැබීම ගැන අප ඉතමන් සතුටට පත් වෙමු.'



සියපත ඊතනේ ආයතනයේ කළමනාකාර අධ්‍යක්ෂ ආනන්ද සෙනෙවිරත්න සහ ප්‍රධාන අලෙවි නිලධාරී මහත්ම සේවා විකාරණා යන මහත්වරු විසින් හඟුවන මුලස්ථාන පොලීස් පරීක්ෂක සෙනෙවිරත්න විදුලිසිංහ සහ හඟුවන කොවිඩ් 19 සහ නිලධාරී එම්. ඒ. ඩී. එන් සොබේලි යන මහත්වරුන් වෙත සංඝ පුරුෂ භාර දෙමින්, සියපත ඊතනේ කාර්යමණ්ඩල සාමාජිකයන් ද මේ ජයාරූපයේ වෙති.

කාගිල්ස් ග්‍රැඩ්සිට් - 38 වසරක අතිමානය !



1999 වසරේ දී කළ සංවර්ධන පටු දේශීය වෙළඳාම සහ සුවිදේශීය ප්‍රවේශයන් ජාලය අතර සාප්පු සම්බන්ධතා ඇරැඹුණි. එතැන් සිට කාගිල්ස් ග්‍රැඩ්සිට් මගින් විවිධ සේවා හඳුන්වා දීමෙන් කෘෂි ව්‍යාපෘති හරහා ගොවියන් සවිගන්වමින් සිටින්නේ, ශ්‍රී ලංකාවේ විශාලතම පලතුරු සහ එළවළු එකතු කරන්නා බවට පත් වෙමිනි. ඊට පුරා පැතිර ඇති එකතු කිරීමේ මධ්‍යස්ථාන 11කින් එකතු කර ගන්නා නැවුම් අර්ථනිත ප්‍රදේශ 24ක් ඇතුළත ග්‍රැඩ්සිට් භාබාවලට බෙදා හැරේ. ජාතික එළවළු සහ පලතුරු අපේක්ෂාකර 2% කට වඩා වැඩි ප්‍රමාණයක් කාගිල්ස් ග්‍රැඩ්සිට් සුවිදේශීය ප්‍රවේශයන් අලෙවි වේ. සෑම දිනකම

ද ආයෝජනය කරන අතර, මේ යටතට ජාත්‍යන්තර යහපත්කෘති පිලිවෙත් පිළිබඳව ඔවුන් දැනුවත් කරන්නේ, ඒවා සජීවීව අත්දැකීමට පවා අවස්ථාව උදා කර දෙමිනි. කෘෂි නවීකරණ ව්‍යාපෘතියේ වැදගත්ම ප්‍රතිඵලයක් ලෙස කාගිල්ස් ග්‍රැඩ්සිට් හි අලෙවි කෙරෙන 'ගුඩ් හාට්ස්' ගැලික්විය ගැනිය. මේවා වගා කරන්නේ GAP සහතිකය (යහපත් කෘෂි පිලිවෙත්) ලැබූ ගොවියන් විසිනි. එසේම Beesfor සහයෝගී යටතේ කාගිල්ස් හි 100% ක් කෘෂි රජයට පිලිවෙත් නොවනු ලැබූ අර්ථනිත මිලදී ගැනීමේ ගැනියට ද පවතී. එසේම කාගිල්ස් සිය ගොවි ප්‍රජාවගේ පවුල් වලට ද සහයෝගය ලබා දෙන්නේ, එම දරු දරුවන්ට අධ්‍යාපන ගිණන්වට සහ ලැප්ටොප් සපයන අරමුදලක් හැරුණා. එසේම ගොවිතන්ට අස්වැන්න පාර්ට්නර්ස් ඇති වන අලාභයෙන් ආරක්ෂා කිරීමට ණය උත්සහ වැඩසටහනක් ද මේ වන විට හඳුන්වා දී ඇත. කාගිල්ස් හි වෙළඳ ජාලය දිවයිනේ විවිධ පළාත්වල සංවර්ධනයට අරමුදලක් වන්නේ විශාල වෙළඳපොළක් නිර්මාණය කිරීමට නිරතව ඇති සෙනෙවිරත්න සහ දේශීය ගොවිතන්ගේ සහ ව්‍යවසායකයින්ගේ ඉහලම වැඩි කරමින් ඔවුන්ගේ ජීවනෝපායට සහය වෙමිනි. එසේම තරුණ නවීකරණයන්ට ද සැලකිය යුතු ආයෝජන සිදු කර ඇත. සිය කෘෂි නවීකරණ ව්‍යාපෘතිය හරහා කාගිල්ස් ග්‍රැඩ්සිට් යහපත් කෘෂි පිලිවෙත් හඳුන්වා දෙමින්, ගොවියන් වැඩි එළවළු සහ වැඩි ආදායමක් පමණක් නොව, වඩාත් සෞඛ්‍යාත්මක යහපත් පෝෂණය සපිරි අස්වැන්නන් නෙලා ගැනීමට මහ පෙත්වයි. සමාගම ගොවිතන්ට පුහුණු වැඩසටහනක් සැපයීම සඳහා

කාගිල්ස් ග්‍රැඩ්සිට් ආරම්භයේ සිටම ක්‍රියාත්මක වී ඇත්තේ සිය පාරිභෝගිකයන්ට අඩුම මිලට වැඩිම වටිනාකමක් ලබා දෙන අතර, ගොවිතන් සහ සුළු පරිමාණ ව්‍යාපාරකයින්ට වෙළෙඳපොළක් නිර්මාණය කිරීම අරමුණු කර ගනිමිනි. සුවිදේශීය වෙළෙඳපොළ අත්දැකීම ඉහල පැලැන්තියට පමණක් සීමා වූ කාල වකවානුවක් වන 1983 වසරේ සිය මෙහෙයුම් ආරම්භ කළ ග්‍රැඩ්සිට් වෙළෙඳපොළ ජාලය සමස්ත මහජනතාවට මෙම අත්දැකීම සමඳ කැරීමේ ප්‍රයෝගාමියා බවට පත් වූණි. ආරම්භයේ පටන්ම ග්‍රැඩ්සිට් හි අරමුණ වූයේ සිය පාරිභෝගිකයන්ගේ ජීවිත වියදම අඩු කිරීමය. මේ අරමුණ ඉටු කිරීම වෙනුවෙන් විවිධ වැදගත් ආයෝජන සිදු කර ඇති අතර, මේ වන විට සමාගම සතුට ශ්‍රී ලංකාවේ දියුණුකර 25 තුළ ක්‍රියාත්මක වන ගාබා 47 ක් පවතී. පළමු ගාබා 1983 දී සේවල්ස් මාවතේදී, 100 වැනි ගාබා 2007 දී කඵරේදී, 200 වන ගාබා 2013 දී පිලියන්දලදී, 300 වැනි ගාබා 2016 දී ඇල්පිට්සේදී, 400 වැනි ගාබා 2019 වන විට පවතී. කාගිල්ස් සිය වෙළෙඳම් ජාලය අංශ තුනක් කර යොමු කර ඇත. ඒවා නම්, ග්‍රැඩ්සිට් සුවිදේශීය වෙළෙඳපොළ, කාගිල්ස් එක්ස්ප්‍රස් වෙළෙඳපොළ සහ කාගිල්ස් ග්‍රැඩ්සිට් වෙළෙඳපොළ ය. එසේම ඉහල යන මිලට ගිණිල්ලට සරිලන කාගිල්ස් මිනිලයින් ආරම්භ කළේ 2020 දීය. අද වන විට ග්‍රැඩ්සිට් රටේ සුපහසු නාමයක් බවට පත්වී ඇත්තේ විශ්වසනීය ප්‍රමිතිය, දිවයින පුරා ගැමතුන ව්‍යාප්තව තිබීම, පහසුව සහ අඩුම මිල වෙනුවෙන් දැරූ විශ්වාසය නිසාවෙනි. අද වන විට ග්‍රැඩ්සිට් හි අඩුම මිල සහතිකය දිවයින පුරා මිල ගණන් සම්බන්ධයෙන් මිනුම් ලකුණක් බවට පත්ව ඇත. හගුරේකෙත ප්‍රදේශයේ ගොවි ප්‍රජාව මුහුණ දෙන අභියෝගවලට සටන් දීම සඳහා සමාගමේ නිලධාරීන්